TK ADE IRMA SURYANI

Jalan Rakyat No. 31 Kelurahan Tanjung Tiram, Kecamatan Tanjung Tiram Kabupaten Batu
Bara NPSN : 69781070

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK Ade Irma Suryani

Kelompok/Semester : B/

Tema/sub tema : Tanaman / Tanaman Buah

Sub Sub Tema : Buah Pisang

Alokasi Waktu : 10 Menit

Alat dan Bahan : - pisang - Lem Fox
- Ceres ' - Gunting
- Coklat cair - Media Loose Part
- Piring dan daun pisang - Gambar pisang

A. Tujuan Pembelajaran
1. Anak mengenal ciptaan tuhan (NAM 1.1)
2. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM 3.3-4.3)
3. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman (K. 3.9-
4.9)
Anak terbiasa bertangung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (sosem 2.12)
Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (B 3.11-4.11)
Anak mampu cara memecahkan masalah sehari hari dan berprilaku kreatif (K 3.5 -4.5)
Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya (seni 3.15-4.15)
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B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan (-+ 3 Menit )
- Bedoa dan salam
- Absensi
- Kegiatan motorik kasar dan lagu ampar ampar pisang
- Apersepsi

2. Inti + - 5 menit
Kegiatan I  : Prakteik membuat pisang ceres
Kegiatan II : Menghubungkan buah pisang dengan tulisan dalam bentuk gambar diikuti
tulisan pisang
Kegiatan III : Kolase gambar pisang dengan media daun pisang

3. Penutup -+2 menit
- Berdiskusi kegiatan apasaja yang sudah dimainkan anak hari ini guru memberi
penguatan pembelajaran L
- Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih
baik lagi
- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari
- Berdoa sesudah belajar, salam dan pulang .



C. Penilaian Pembelajaran

Rencana Penilaian
Program KD . S Hasil penilaian
penéembangan Indijcator Peniiatan BB | MB | BSH | BSB
Nilai Agamadan | 1.1 Mengenal buah pisang
Moral sebagai ciptaan tuhan
Fisik Motorik 3.3 Terampil menggunakan
4.3 tangan kanan dan kini
dalam mengupas buah_
pisang
Kognitif 39 Melakukan kegiatan
49 dengan menggunakan alat
teknologi sederhana
fungsinya secara aman
Sosial Emosional | 2.12 Terbiasa mengerjakan
sesuatu hingga tuntas /
selesai
Bahasa 3.11 Dapat menjawab
411 pertanyaan yang lebih
kompleks
kognitif 3.5 Dapat menghubungkan
4.5 buah pisang dengan tulisan
pisang dengan media loose
part
Seni 3.15 Kolase gambar buah pisang
4.15 -
Keterangan
BB : Belum Berkembang
MB  ; Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik
Mengetahui Tanjung Tiram, Mei 2021
Kepala TK A Guru Kelas Kelompok B
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